
Ивица Дачић: Похапсити све који су припремали атентат на Вучића
субота, 22 јануар 2022 18:41

Председник Скупштине Србије и лидер Социјалистичке партије Србије (СПС) Ивица
Дачић изјавио је данас да државни органи морају да ухапсе све оне који угрожавају
уставни поредак Србије, који су припремали атентат и прислушкивали председника
Александра Вучића.

  

  

Дачић је казао да је реч о људима који се налазе у „државним структурама или негде у
осталим структурама Републике Србије“ и свима осталима који су угрожавали живот
Александра Вучића.

  

„Не причам о политичким противницима, него о онима који желе да угрозе институцију
председника републике, са њима се мора оштро обрачунати“, истакао је Дачић на
конференцији за медије пре састанка са представницима СПС-а са подручја Нишавског
и Топличког округа.
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Он је казао да је протеклих дана обишао све градске, општинске и окружне одборе
СПС-а, у циљу што боље припреме за предстојеће изборе.

  

Дачић је рекао да ће на предстојећим председничким изборима социјалисти подржати
Александра Вучића, али још није одлучено да ли ће на парламентарне и локалне изборе
изаћи са једном заједничком листом са Српском напредном странком или самостално.

  

Он је казао да ће следеће недеље разговарати са Александром Вучићем око тога.

  

„Моје мишљење је да је боље и једноставније да идемо свуда заједно јер је то за
партијске активисте и за кампању много лакше. Овако би морали да имамо на једној
страни кампању за председника, а на другој страни кампању за нашу парламентарну или
локалну листу“, изјавио је Дачић.

  

Он је подсетио да се више од годину дана залаже за то да владајућа коалиција наступа
јединствено на следећим изборима, како је казао, имајући у виду да ће сви они који се
против владајуће коалиције, а пре свега су против Вучића, радити на одређеној врсти
укрупњавања и акумулирања различитих активности.

  

Такође је подсетио да је СПС на југу Србије увек имала велику подршку и у том делу
Србије је остваривала увек добре резултате на изборима.

  

Очекује, како је додао, добар резултат на изборима у априлу.

  

(Бета)
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